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BR OSN svým alibismem ohrožuje světový mír
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Zločiny biolaboratoří USA jsou potvrzeny...

Ivan Štubňa

14.11.2022 Komentáře Témata: Zdraví, OSN, Světová banka,

Ukrajina 1563 slov

Rusko podalo oficiální stížnost Radě bezpečnosti OSN v souvislosti s

neplněním závazků Washingtonem a Kyjevem s jejich vojensko-

biologickými aktivitami na Ukrajině, vyplývá z dopisu stálého

představitele Ruska při OSN Vasilije Nebenzii.

Rada bezpečnosti (BR) OSN dne 2. listopadu zamítla návrh Ruska na

vyšetření stížnosti týkající se nedodržování Úmluvy o biologických

zbraních ze strany Ukrajiny a Spojených států amerických.

Rusko a Čína hlasovaly pro dokument, zatímco Velká Británie,

Spojené státy a Francie hlasovaly proti. Zbývající členové Rady

bezpečnosti – Albánie, Brazílie, Gabon, Ghana, Indie, Irsko, Keňa,

Mexiko, Norsko a Spojené arabské emiráty – se zdrželi hlasování.

Delegáti, kteří se zdrželi hlasování, tvrdí, že obviněním ze strany

Ruské federace chybí důkazy. Plnohodnotné usvědčující důkazy ze

strany Ruska byly přitom předloženy. Delegáti států, kteří se zdrželi

hlasování byli tedy ovlivněni politiky vlastních států v područí USA,

nebo se snaží vytlouct z problému politický kapitál formou běžně

používanou ve vysoké politice. Mezi ně patří například příslib USA,

že poskytnou státu politické nebo ekonomické výhody za hlasování ve

prospěch USA. Sem se počítá i zdržení se hlasování.

Přitom Rusko nežádalo mnoho. Návrhem usnesení by 15-členná rada

rozhodla o zřízení komise k prošetření stížnosti Ruské federace v

souvislosti s činností biologických laboratoří na území Ukrajiny,

jakož io předložení zprávy vyšetřování do 30. listopadu 2022
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obsahující doporučení s následným informováním států, které jsou

smluvními stranami úmluvy, na své deváté konferenci, která se bude

konat v Ženevě 28. listopadu – 16. prosince 2022.

Je příznačné, že delegát Spojených států označil ruská tvrzení za lži.

Dnes už celý svět ví, že USA měly minimálně 30 vojenských

laboratoří na Ukrajině, ve světě 336, z toho kolem 50 v sousedských

státech Ruska. Rusové chtěli pouze dosáhnout, aby nezávislá komise

RB OSN prověřila skutečný stav a řekla světu jak to ve skutečnosti je.

Dosáhla by tak světového zlegalizace možné pravdivosti svých

tvrzení, což je pro USA nepřijatelné. V tom okamžiku by je odsoudila

celá světová veřejnost.

Postoj zástupců Francie a Velké Británie nepřekvapuje. Tyto státy se

vyprofilovaly jako hlavní sluhové Západu v Evropě sloužící

militaristické politice USA. Transparentnost vyšetřování o

amerických vojenských laboratořích byla zamítnuta hlavně z toho

důvodu, že vyšetřování jejich činnosti by prokázalo americké

zločiny!!!

Hlasování a rozhodování členů Rady bezpečnosti OSN mělo být

nezávislé na situaci na Ukrajině. Kdyby i nebyly předloženy

relevantní důkazy ruskou stranou, bylo psí povinností RB OSN vůči

lidstvu prověřit podezření na činnost nebezpečných vojenských

laboratoří USA. Činnost členů RB OSN je morálním selháním

představitelů, kteří mají dbát nad bezpečností světa.

Ministerstvo obrany Ruska již dříve oznámilo, že Pentagon přesouvá

programy biologických zbraní, které nebyly ukončeny na území

Ukrajiny, do jiných zemí postsovětského prostoru a východní Evropy.

Budou i na Slovensku nebezpečné americké laboratoře vyvíjející

patogenní látky jako zbraně hromadného ničení? Vazalská rektální

politika vlády SR k tomu vytváří všechny předpoklady...

Podívejme se jak došlo k odhalení nezákonných aktivit USA:
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Ukrajinští poslanci „Opoziční platformy pro život“ Renat Kuzmin a

Viktor Medvedčuk poslali Volodymyru Zelenskému žádost o

vyjádření se k 15 americkým biologickým laboratořím na Ukrajině,

které jsou pod dohledem Pentagonu. Kuzmin 14. dubna 2020

zveřejnil text této žádosti na své FB stránce. Říká se v ní, že během

práce těchto laboratoří na Ukrajině se vyskytla ohniska různých virů,

které byly doprovázeny úmrtími. V laboratořích pracují výlučně

američtí zaměstnanci a jejich činnost je placena z rozpočtu

ministerstva obrany USA. Laboratoře se nacházejí ve Lvově,

Užhorodě, Ternopolu, Vynnicii, Charkově, Oděse, Chersonu, Kyjevě

av blízkosti Krymu a Luhanska...Dokument poukazuje na to, že na

Ukrajině již bylo zaznamenáno mnoho úmrtí vojáků a civilů. Poslanci

vyslovili podezření, že dochází k porušení Ženevských dohod.

V materiálu se říká, že na celém světě pracuje více než 400

nebezpečných biologických laboratoří pod kontrolou Pentagonu.

Lidoví poslanci také připomínají, že práce laboratoří začala za

Juščenka a Tymošenkové, pak se zastavila za Janukovyče a obnovila

se za Porošenka. Naplno byla činnost obnovena po tzv. Majdaně. 

Kuzmin a Medvědčuk v této souvislosti položili Zelenskému otázku –

jak jsou tyto laboratoře financovány a jak je kontrolují ukrajinské

úřady.

Velvyslanectví USA na Ukrajině zveřejnilo dne 22. dubna 2020

odpověď:

„Program boje s biologickou hrozbou Ministerstva obrany USA spolupracuje na Ukrajině s
ukrajinskou vládou na zajištění konsolidovaného a bezpečného skladování patogenů a
hrozících toxinů ve vhodných vládních zařízeních tak, aby se mohl uskutečnit mírový
výzkum a vývoj vakcín.“

Velvyslanectví USA na Ukrajině se zjevně nenamáhalo podat k

tomuto skandálu více vyčerpávajících informací, což zvyšuje

podezření na nebezpečnou činnost vojenských biologických

laboratoří na Ukrajině, ale i jinde ve světě.
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Další výbušné informace přináší známá bulharská novinářka Dilyana

Gaytandzhieva:

Říká: „Zatímco USA plánují zvýšit svou vojenskou přítomnost ve

východní Evropě, aby údajně „chránily své spojence před Ruskem“,

interní dokumenty ukazují, co v praxi znamená ‚ochrana' USA.“ Její

materiál naznačuje, že Pentagon provedl biologické experimenty na 4

400 vojáků na Ukrajině a 1 000 vojáků v Gruzii. Mnoho z nich

zemřelo.

Americká agentura na snižování obranných hrozeb (DTRA)

financovala projekt zahrnující vojáky na Ukrajině s kódovým

označením UP-8: „Šíření viru krymsko-konžské hemoragické

horečky (CCHF) a hantavirů na Ukrajině a potenciální potřeba

diferenciální diagnostiky na Ukrajině pacientů.

Podle popisu odeberou vzorky krve 4400 zdravým vojenským

příslušníkům ve Lvově, Charkově, Oděse a Kyjevě. 4000 z těchto

vzorků bude testováno na protilátky proti hantaviru a 400 z nich na

protilátky proti viru krymsko-konžské hemoragické horečky (CCHF).

Dalším dodavatelem DTRA působícím na Ukrajině je CH2M Hill.

Podle novinářky získala smlouvu na 22,8 milionu dolarů (2020-

2023) na rekonstrukci tří biologických laboratoří: Státní výzkumný

ústav laboratorní diagnostiky a veterinární a sanitární expertízy

(Kyjev) a Státní služba Ukrajiny pro bezpečnost potravin. , jakož i

„Regionální diagnostická laboratoř na ochranu práv spotřebitelů“

(Odesa).

Podobný projekt se realizuje iv Gruzii. Vzorky krve byly odebrány

tisícům gruzínských vojáků během lékařské prohlídky v nemocnici

Gori na přítomnost protilátek proti patogenům, jako jsou antraxové

bacily, virus klíšťové encefalitidy, lymská borelióza a 11 dalších

nemocí.
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Aktivity DTRA v Gruzii a na Ukrajině podléhají zvláštním

bilaterálním vztahům. Strany se zavazují, že nezačnou soudní řízení,

ale výzkumníci budou moci odškodnit škody související se ztrátou

majetku, smrtí nebo zraněním v Gruzii a na Ukrajině.

Historie spolupráce mezi Ukrajinou a Spojenými státy v

biolaboratořích trvá přibližně 20 let. Spojené státy vyčlenily Ukrajině

na program více než 200 milionů dolarů. Projekt byl financován

stejným americkým DTRA. 

„Ve skutečnosti se práce v laboratořích provádí v rámci programu

biologických experimentů. Rozpočet je 2,1 miliardy dolarů a je

financován Americkou agenturou pro snižování bezpečnostních

hrozeb. Laboratoře například hodnotily rizika virů potenciálně

přenášených stěhovavými ptáky; monitoroval prevalenci hantavirů a

leptospirózy na Ukrajině (ty, které zmiňovala novinářka

Gaytandzhiyeva) a kontrolovaly šíření viru afrického moru prasat.

Archiv na stránce ministerstva zahraničních věcí obsahuje dohodu

mezi Ukrajinou a USA ze dne 29. srpna 2005, která se týká

spolupráce při zamezování šíření technologií, patogenů a

experimentů, které by se daly použít k výrobě biologických zbraní.

Dohodu podepsal Pentagon a ministerstvo zdravotnictví Ukrajiny.

Pentagon říká, že ministerstvo zdravotnictví by mělo poslat kopie

nebezpečných patogenů, které se objeví jako výsledek výzkumu

ukrajinských laboratoří, ministerstvu obrany USA.

Informace o výkonu jsou prý tajné, protože jsou důvěrné. Proto se

doporučovalo zapojit do projektu co nejméně lidí.

Novináři TSN navštívili jednu z těchto biolaboratoří. Jedná se o

referenční laboratoř Úřadu veřejného zdravotnictví (CVZ) třetího

stupně ochrany. Aby se tam televize dostala, musela několik týdnů

jednat s oprávněnými osobami a partnery ze Spojených států.
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Malá laboratoř měla mnoho moderního vybavení a personál se

skládal pouze z pěti mikrobiologů, všichni s nouzovým povolením.

Zaměstnanci pracovali v ochranných oblecích a rukavicích. Zcela

uzavřený systém zásobování vodou a sanitace, to znamená, že vzduch

neopouští prostory, kde se výzkum provádí. Vzorky antraxu, cholery,

brucelózy, tularémie, leptospirózy, listeriózy byly skladovány v

chladničce při teplotě -20 °C. 

Vědci zjišťovali, zda se ve vzorcích odeslaných z celé Ukrajiny

nacházejí patogeny nebezpečných chorob. Hlavním úkolem

mikrobiologů je rozpoznat epidemii v počátečním stadiu. Přijaté

vzorky se porovnávají s referenčními vzorky z laboratorního odběru.

PS: Renat Kuzmin, ukrajinský poslanec a bývalý zástupce

generálního prokurátora Ukrajiny byl dne 5. října 2022 prohlášen za

podezřelého ze spáchání trestného činu vlastizrady. Podle ukrajinské

stránky se měl Kuzmin trestného činu vlastizrady dopustit

vyslovením názorů v rozporu se státní propagandou Ukrajiny... Za

tento pochybný trestný čin mu hrozí 15 let vězení a propadnutí

majetku. Ukronacisté po něm pátrají. Je vysoce pravděpodobné, že

mu hrozí i fyzická likvidace. Kuzmin se podle důvěryhodných zdrojů

nachází již na ruském území a bude důležitým svědkem páchání

ukrajinských zločinů. Opoziční strany byly podle posledních

informací všechny na Ukrajině zakázány...

Viktor Medvědčuk byl uvězněn za pokus o útěk z Ukrajiny a v září byl

vyměněn za dvě stě ukrajinských zajatců. Bude dalším důležitým

svědkem při vyšetřování zločinů Ukrajiny.

PS: V uváděných zdrojích jsou jasné důkazy o utajovaných zločinných

výzkumech USA v biologických laboratořích Ukrajiny pod kontrolou

Pentagonu.

https://babel.ua/en/news/85202-the-mp-renat-kuzmin-was-declared-the-suspicion-of-treason
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